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[bookmark: _GoBack]Presente de indicativo de los verbos irregulares

Mira el video y elige la opción correcta.

1. ¿Por qué decimos que un verbo es irregular en presente de indicativo?
a. Porque modifica la raíz en todas o algunas personas del verbo.
b. Porque modifica la raíz o desinencia en todas las personas del verbo.
c. Porque modifica la raíz o la desinencia en algunas o en todas las personas del verbo.
d. Porque no siguen una regla precisa cuando conjugamos el verbo.

2. ¿Cuáles de estos grupos de verbos son irregulares porque tienen un cambio ortográfico en la primera persona singular?
a. querer, pensar, empezar, preferir.
b. dormir, poder, volver.
c. ser, estar, decir.
d. vencer, crecer, conducir.

3. ¿Cuál de estos verbos pertenece al cuarto grupo, es decir, tiene una doble irregularidad?
a. Quiero, quieres, quiere, queremos, queréis, quieren.
b. Tengo, tienes, tiene, tenemos, tenéis, tienen.
c. Doy, das, da, damos, dais, dan.
d. Conozco, conoces, conoce, conocemos, conocéis, conocen.

4. ¿Cuál de estas reglas sobre los verbos irregulares en presente de Indicativo no es correcta?
a. Muchos verbos terminados en –ir sustituyen la vocal –e- del final de la raíz por una –i- en todas las personas excepto la primera y segunda del plural. Por ejemplo pedir o reir.
b. Los verbos que terminan en consonante más –cer o –cir, cambian la –c- por la –z- en la raíz de la primera persona singular como el verbo vencer.
c. Los verbos que terminan en –acer, –ecer, -ocer –ucir, como nacer, parecer, conocer o conducir, añaden una –z a la raíz del verbo en la primera persona singular.
d. Muchos verbos que tienen una –o- como última vocal de la raíz del infinitivo, cambian la –o- en –ue-, en todas las personas del verbo. Por ejemplo dormir y poder.
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